
2022～2023广播影视职业技能鉴定考试题库及答案 
 
1. SR·D的实际含义就是在一个拷贝上同时具有了杜比数字 

 

正确答案： 

正确 
 
2. GY/T200.1/2-2004《HFC 网络数据传输系统技术规范》规定的上行调制方式为_QPSK_和

_16QAM_。 

 

正确答案： 

正确 
 
3. 在音响系统与电视直播系统连接中，电视直播系统通过隔离变压器只能接收-55dB 信

号。 

 

正确答案： 

错误 
 
4. 市场经济条件下，应该树立多转行多学知识多长本领的择业观 

 

正确答案： 

错误 
 
5. 在有线数字电视网络传输中，采用 64QAM 调制方式，前向纠错 FEC 为 RS(204、188)，

最多可传输有效数字信号 38Mbps。 

 

正确答案： 

正确 
 
6. 根据 SJ2112—82 标准，电容传声器（输出）最大输出电压的优选值为 0.16V 

 

正确答案： 

错误 
 
7. 滑轮的作用是限定影片位置 

 

正确答案： 

正确 
 
8. 根据 SJ2112—82 标准，辅助设备（输出）额定负载阻抗的优选值为 4 KΩ 

 

正确答案： 

错误 
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9. 进行中型扩声系统连接时，通常将电声乐器连接到调音台的 MICOUT 输入端 

 

正确答案： 

错误 
 
10. 桥式电路是单相全波整流电路的一种，它由四个二极管组成，接成了一个电桥的形

式。 

 

正确答案： 

正确 
 
11. 从电位的角度对电压定义：两点间的电压等于两点间的电位差 

 

正确答案： 

正确 
 
12. 在通常情况下，歌舞厅 2000Hz 混响时间与 500Hz 混响时间的比值为 0.8—1.0 

 

正确答案： 

正确 
 
13. 在音响调音专业中，BELOW 表示模拟方式。 

 

正确答案： 

错误 
 
14. 光缆配盘就是根据设计路由计算出的光缆敷设总长度和对光缆全程传输质量的要求进

行合理的选配光缆盘长。 

 

正确答案： 

正确 
 
15. .根据 SJ2112—82 标准，驻极体传声器（输出）额定负载阻抗的优选值为 1k 

 

正确答案： 

错误 
 
16. 当出现声反馈时，声反馈抑制器能自动计算出声反馈的频率和衰减量。 

 

正确答案： 

正确 
 
17. 声波在传播过程中遇到障碍物时会产生涡流现象 

 

正确答案： 
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错误 
 
18. 基尔霍夫定律在解决复杂电路的电流问题时，常用的方法有节点电位法 

 

正确答案： 

正确 
 
19. 尽量缩短地线长度并使用足够粗和导电性好的导线，可以减少接地电阻。 

 

正确答案： 

正确 
 
20. 在音响调音专业中，CHORUS LEFT 表示右声道。 

 

正确答案： 

错误 
 
21. 紧套光纤结构从里至外的排列顺序为 

 

A.纤芯、缓冲层、包层、二次涂覆层、预涂覆层 

B.纤芯、预涂覆层、包层、缓冲层、二次涂覆层 

C.纤芯、包层、预涂覆层、缓冲层、二次涂覆层 

D.纤芯、二次涂覆层、缓冲层、包层、预涂覆层 

正确答案： 

  C   
 
22. 松套光纤结构从里至外的排列顺序为 

 

A.纤芯、外层、缓冲层、硬涂层 

B.内层、外层、软涂层 

C.内层、外层、软涂层、硬涂层 

正确答案： 

  C   
 
23. 在常见的效果器面板上，PARAM 表示参数键。 

 

正确答案： 

正确 
 
24. 音响系统与消防报警系统连接时，报警信号应输出至扩声系统中调音台的 ACU 

 

正确答案： 

错误 
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25. 电容并联电路中，并联电容的最高耐压应取耐压最（）的电容的耐压为准。 

 

A.大 

B.小 

C.低 

D.高 

正确答案： 

  C   
 
26. 用卡车将少量（1-2 盘）光缆运至敷设现场时，可用“千斤”支架光缆，但盘离车箱

底板不超过（）cm 

 

A.10 

B.8 

C.5 

D.3 

正确答案： 

  C   
 
27. 发音物体发出声音的特色称为（）方 

 

A.音调 

B.音色 

C.音频 

D.音量 

正确答案： 

  B   
 
28. 一个管孔中布放 2根以上子管时，其子管等效总外径不大于管孔内径的 85% 

 

正确答案： 

正确 
 
29. 对于彩色片来说，褪色现象属于一种自然陈旧现象 

 

正确答案： 

正确 
 
30. 间歇齿轮的轴向、径向间隙要求不超过 

 

A.0.05mm 

B.0.03mm 

C.0.1mm 

D.0.3mm 

正确答案： 
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  B   
 
31. 所谓的立体声，它除了和单声一样具有声音的强弱、音调和音色的特点外，还具有方

位感、深度感和宽阔感的信息 

 

正确答案： 

正确 
 
32. 收片装置的技术性能具有良好的收片拉力特征 

 

正确答案： 

正确 
 
33. 在音响调音专业中，MONO LEFT 表示左声道 

 

正确答案： 

正确 
 
34. 在主扩声系统与转播系统连接时，不必考虑接地点的电位差问题 

 

正确答案： 

错误 
 
35. 若按分频信号划分，可将分频器分为 3分频，2 分频 

 

正确答案： 

正确 
 
36. 光纤的固定接续大都采用熔接法，这种方法的优点是连接方便。 

 

正确答案： 

错误 
 
37. 正弦交流电在 1秒时间内变化的次数，是 

 

A.周期 

B.振幅 

C.角频率 

D.频率 

正确答案： 

  D   
 
38. 在常见的声反馈器面板上，Engine 表示左/右声道运行。 

 

正确答案： 
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正确 
 
39. 光线在光纤中沿（）传播。 

 

A.直线形 

B.方波形 

C.脉冲波形 

D.之字形 

正确答案： 

  D   
 
40. 根据晶体管静态工作点在输出特性曲线上的位置，功率放大器可以分为丙类功率放大

器 

 

正确答案： 

错误 
 
41. 在常见的声反馈器面板上，Fine 表示低频信号音量开关 

 

正确答案： 

错误 
 
42. “方”是表示声音音调高低的专用单位 

 

正确答案： 

错误 
 
43. 在常见的效果器面板上,CLIP 表示选择 

 

正确答案： 

正确 
 
44. 我国广播电视 SDH 网络目前主要在 44736kbit/s（44Mbps）适配速率上开展 MPEG-2 信

号传输业务。 

 

正确答案： 

正确 
 
45. 电影院观众厅的声场分布均匀度要求各测试点声压级的最大值和最小值之差小于等于

（）dB 

 

A.4 

B.5 

C.6 

D.7 
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正确答案： 

  B   
 
46. 若按分频信号划分，可将分频器分为功率分频器，电子分频器 

 

正确答案： 

错误 
 
47. 效果器电平值决定混响前期的反射声密度。 

 

正确答案： 

错误 
 
48. 人耳对声波的客观评价称为声音 

 

正确答案： 

错误 
 
49. 专业英语单词 Store 的中文意思是改变 

 

正确答案： 

错误 
 
50. 职业道德活动中做到表情冷漠，严肃待客是符合职业道德规范要求的。 

 

正确答案： 

错误 
 
51. 通信用光纤的外径为（）μm。 

 

A.50μm 

B.100μm 

C.125μm 

D.150μm 

正确答案： 

  C   
 
52. 相对孔径是表示镜头纳光能力大小的一个量值，通常用大写字母 O来表示 

 

正确答案： 

正确 
 
53. 直流电的大小和方向都随时间的变化而变化 

 

正确答案： 
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错误 
 
54. 根据音圈与后极板之间形成的电容效应电容式传声器将声音信号转换为电信号。 

 

正确答案： 

错误 
 
55. 在常见的效果器面板上,EXTCTRLASSIGN 表示外接控制设定键 

 

正确答案： 

错误 
 
56. 光缆的弯曲半径应不步于光缆外径的（）倍，施工过程中（非静止状态）应不小于

（）倍。 

 

A.10 15 

B.10 20 

C.15 20 

D.15 25 

正确答案： 

  C   
 
57. 三相交流电源能提供出三个频率相同，最大值相等，但相位彼此相差 120 度的正弦电

动势 

 

正确答案： 

正确 
 
58. 进行光缆敷设时，缆盘放置位置应使出线方向与布放方向 

 

A.相反 

B.一致 

正确答案： 

  B   
 
59. 做到刻苦学习，勤于思考，将有利于音响调音员提高自己的业务水平， 

 

正确答案： 

正确 
 
60. 光缆线路工程与传输设备安装工程的划分，是以光纤分配架（盘）为界，其（）为光

缆线路部分。 

 

A.内侧 

B.外侧 
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正确答案： 

  B   
 
61. 架空光缆与其它通信线路交越时，一方最低缆线与另一方最高缆线之间的最小垂直净

距为（）米。 

 

A.0.5 

B.0.6 

C.1.0 

D.1.5 

正确答案： 

  B   
 
62. 有线电视传输系统的系统频响是指从光发射机的射频输入端到光接收机的射频输出端

之间的系统频响 

 

正确答案： 

错误 
 
63. 在协同线务员处理网络故障时，要详细询问故障现象、发生时间及用户周围其他用户

的情况。 

 

正确答案： 

错误 
 
64. 从比较复杂的光中减去若干单色光而得到的另一种光的效果，叫减色效应，既减色法

原理 

 

正确答案： 

正确 
 
65. 进行中型扩声系统连接时，通常将电声乐器连接到调音台的 MICIN 输入端。 

 

正确答案： 

错误 
 
66. 声波在传播过程中遇到障碍物时会产生涡流现象 

 

正确答案： 

错误 
 
67. 周边设备是不对声音效果进行处理的设备 

 

正确答案： 
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错误 
 
68. 在常见的效果器面板上，CHORUSBACK 表示回找。 

 

正确答案： 

错误 
 
69. 片基层是胶片其他各层的承载体 

 

正确答案： 

正确 
 
70. 在电路中如果电阻既有并联又有串联，这样的电路叫互（复）联电路 

 

正确答案： 

错误 
 
71. 中继段光缆敷设的主要依据是 

 

A.光缆路由图 

B.中继段光缆配盘图 

C.敷设作业计划表 

正确答案： 

  BC   
 
72. 在常见的电子分频器面板功能中， VHF LEVEL 表示超高频电平 

 

正确答案： 

正确 
 
73. 在光纤中，光信号在（）中传输 

 

A.包层 

B.内外层间 

C.纤芯 

D.纤芯与包层间 

正确答案： 

  C   
 
74. 声源停止发声后室内声音衰减的过程称为混响，也叫交混回响 

 

正确答案： 

正确 
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/23615322503

5010233

https://d.book118.com/236153225035010233
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